
MANIKO IDEA d.o.o. u stečaju 

Pluska, Ulica Branka Masnjaka 60 

OIB 91286239395 

Trgovački sud u Zagrebu 

 posl.br. St-1330/2024 

 

PREDMET: izvješće o postupanju s vozilom Buldožer Liebher 1991.PR 722L 

 

Nastavno na Zaključak točka II od 10. listopada 2025. u svezi postupanja s vozilom 

Buldožer Liebher 1991.PR 722L, navodi se slijedeće: 

Utvrđeni predmet stečajne mase Buldožer Liebher 1991.PR 722L prilikom prvog 

obilaska sjedišta stečajnog dužnika nalazio se odvojen od drugih predmeta stečajne mase na 

adresi Donja Bistra, Krapinska 66a, parceli u vlasništvu Josipa Lešnjak, gdje me doveo i 

pokazao ga bivši direktor Nikola Kahlina i istaknuo kako je neispravan i u kvaru. Tom prilikom 

jasno mu je dano do znanja da to vozilo kao i druga u vlasništvu stečajnog dužnika pripadaju 

stečajnom dužniku kojega je zakonska ovlaštenica sada stečajna upraviteljica. Isti je kazivao 

da će on radije sva vozila uništiti i predati Ciosu za otpad nego predati stečajnoj upraviteljici, 

jer on zna da je to sve namješteno i zna tko će vozila i kupiti. 

Obzirom na kazivanje N. Kahline koje je zvučalo neprijateljski i prijeteći, zahtijevalo se 

od suda naložiti predaju stvari i prisilno ostvarenje naloga. Nadalje obzirom i na tehničke 

specifičnosti predmeta - izrazitu masu i težinu toga radnog stroja,nije bilo moguće odmah 

organizirati odvoženje istog, već je iz razgovora sa profesionalnim davateljima usluga 

specijalnih transporata zaključeno kako je iz toga ali i razloga ekonomičnosti troškova utovara 

i odvoza optimalnije organizirati skupni utovar i transport kao i istovar svih dostupnih 

predmeta stečajne mase, kada se za to steknu uvjeti. Naknadno utvrđena vrijednost 

predmetnog buldožera (kvar na gusjenicama i motoru) ukazivala je da bi navedeni troškovi 

nadilazili njegovu tržišnu vrijednost, pa je ostao na zatečenom mjestu uz jasno upozorenje 

bivšem direktoru da vozilom više ne može i ne smije raspolagati. 

Prema izvješću terenske provjere službenika PP Zaprešić od 20.08.2025. proizašlo je 

prvo saznanje o navodnoj i mogućoj kupoprodaji buldožera, kako je tom prilikom izjavio N. 

Kahlina (o čemu je stečajna upraviteljica obavijestila sud u posljednjem izvješću 16.09.2025. i 

podnescima 09.10.2025.) 

Dana 07.10.2025. stečajna upraviteljica se uputila na adresu Donja Bistra, Krapinska 

66a, kod navodnog kupca Buldožera Josipa Lešnjak (kako se navodi u Izvješću PP Zaprešić) 



obaviti razgovor u cilju razjašnjenja i utvrđenja statusa buldožera i uvida u datum i sadržaj 

navodnog kupoprodajnog ugovora. 

Dolaskom na navedenu adresu u dvorištu je, pored buldožera zatečen i radni stroj-

traktor JBC FASTRAC. Zbog namjere da se žurno i bez obavješćivanja bivšeg direktora, 

preuzme tamo zatečeni a zatajen i skriven radni stroj-traktor JBC FASTRAC (a za kojeg je bivši 

direktor cijelo vrijeme uporno izjavljivao i lažno iskazivao stečajnoj upraviteljici i policiji da se 

nalazi negdje u Zadarskoj županiji) stečajna upraviteljica se povukla bez obavljena razgovora 

procjenjujući da je ovog časa oportunije za stečajnu masu odvesti značajno vrijedniji traktor 

JSB Fastrac u slijedećim danima. 

Dana 17.10.2025. stečajna upraviteljica uspjela je doći do broja telefona Josipa 

Lešnjak i žurno zatražila kupoprodajni ugovor za buldožer. Isti je u kratkom telefonskom 

razgovoru praktično potvrdio kupoprodaju radnog stroja, samo rekao da ga je kupio 

neispravnog i u kvaru od Nikole Kahline i da mu je platio gotovinom. 

Napominje se kako je ovaj predmet stečajne mase evidentiran u poslovnoj 

dokumentaciji društva – popis dugotrajne imovine. 

Sukladno odredbama Stečajnog zakona, Glava IV – pravne posljedice otvaranja 

stečajnog postupka, posebno članka 161., raspolaganja bivših ovlaštenih osoba nakon 

otvaranja stečaja bez pravnog su učinka.  

Ukoliko isprave potvrde navode Josipa Lešnjaka, nedvojbeno se radi o pravnom poslu 

kojim su izravno oštećeni vjerovnici. Za konačno zauzimanje stava i daljnjih radnji (pobijanje) 

čekamo dostavu predmetnog kupoprodajnog ugovora. 
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